

洪都拉斯士兵在首都特古西加尔巴市的街道上巡逻



洪都拉斯总统 誓言回国

反对派:回来就抓你,并关你20年



被罢免的洪都拉斯总统塞拉亚 新华社/路透 高调宣布

塞拉亚6月30日在联合国总部召开新闻发布会说:“我要回国,确保国内和平。”

塞拉亚坚称自己从未试图寻求第二任期。如果有可能会继续保有权利,我也不会那么做。”他在新闻发布会上说,“我将完成我的任期至(明年)1月27日。”

他说,卸任后,他将重新当农民,“我来自农村,我将回到农村”。

威胁逮捕

塞拉亚高调宣布要回国,

反对派也毫不示弱。

临时总统米切莱蒂6月30日说,塞拉亚如果回国,将遭到逮捕,因为“法院已经下达逮捕令”。

洪都拉斯总检察长路易斯·阿尔贝托·鲁比说,只要他的脚一踏上洪都拉斯土地”,就会遭到逮捕,面临20年监禁。

临时总统米切莱蒂说,除非一个拉丁美洲国家入侵洪都拉斯,凭借武力为塞拉亚夺回总统宝座,否则塞拉亚无法恢复职务,因为他犯下违反宪法的罪行”。

他没有指明哪些国家可能会入侵洪都拉斯。美联社报道,委内瑞拉总统乌戈·查韦斯先说,如果米切莱蒂政府侵犯塞拉亚人身安全,联合国应该武力介入。

贩毒猛料

洪都拉斯临时政府外交部长恩里克·奥特兹指责塞拉亚政府纵容毒品交易,获取巨额非法钱财。

按照他的说法,在塞拉亚政府默许下,大约3至4架装载毒品的飞机定期非法经由洪都拉斯飞往美国,塞拉亚

政府获得大量金钱”。

我们掌握相关证据,邻国知晓此事,美国毒品管制局也清楚,”他说。

美国毒品管制局当天拒绝作出回应。

“最后通牒”

针对洪都拉斯临时政府的强硬立场,美洲国家组织作出强力回应,要求临时政府72小时内恢复塞拉亚总统职位,否则将被驱逐出这一组织。

联合国先前也通过决议,呼吁成员国不要承认洪都拉斯临时政府。美国也宣布支持塞拉亚。

“美国支持”

塞拉亚在联合国召开的新闻发布会上说:“美国将为我回国提供支持。”但他没有透露具体情况。

美国与洪都拉斯在政治、经济和军事上关系密切。美国媒体报道,美国先前对塞拉亚执意推动修宪公投颇为不满,但没有料到事态会骤然发展为政变。

奥巴马政府在政变发生后多次表示坚定支持塞拉亚。 胡若愚 韩建军(新华社)

惊悚时刻

枪口下的逃亡

塞拉亚在联合国总部向一些外交官讲述了政变细节。他回忆,6月28日凌晨,自己刚刚入睡一个多小时,就被一阵尖叫与撞击大门的巨大声响惊醒。透过玻璃窗,塞拉亚看到政变士兵全副武装冲进总统宅邸,迅速制服警卫。

按照塞拉亚的说法,当时枪声大作,他身穿睡衣,冲下楼梯躲避子弹,同时试图使用手机联系一些媒体。

政变士兵撞开大门,一拥而入,我当时手中正拿着手机,”塞拉亚说,至少8名士兵用步枪瞄准他。这些士兵命令他交出手机,否则就开枪,这是军方命令”。塞拉亚回应,“如果这是命令就请便,不要折磨我,请开枪”。

塞拉亚描述,几名士兵将他推上一辆汽车,随后押上一架飞机,大约45分钟后飞抵哥斯达黎加一处机场,将他推下飞机。直到此时,塞拉亚还穿着睡衣。 韩建军(新华社)

飞机靠后的座位更安全? 有专家称空难没有“幸存模式”,只有运气

也门航空公司一架客机6月30日发生空难,一名少女幸存存活。如何在空难中求生成为不少人关注的话题。

美国有线电视新闻网(CNN)采访了一些航空业专家,为人们释疑解惑。

无“幸存模式”

航空学专家约翰·埃金是美国得克萨斯州研究机构“空中数据研究”负责人。谈及空难生存之道,埃金说:“我认为没有任何幸存模式,(能否生存)只是碰运气。”

Airsafe.com基金会提供的数据显示,除去6月30日的空难,全球1970年以来共发生12起只有1人存活空难。幸存者中,5人是未成年人,4人是机组成员。他们占幸存者总人数75%。

基金负责人托德·柯蒂斯承认,他也无法解释机组成员和孩子在这些空难中存活几率相对高的现象。

但他认为,机组人员的一个有利因素是,他们身处坚固的驾驶舱中且离窗户较近。

埃金解释,空难中,人们坐在哪个座位上仅在一方面对幸存几率有影响,那就是座位和撞击部位的距离。

我认为,不存在飞行器中的一些位置使人们更容易幸存的情况,原因是它较大程度上取决于意外事件的种类——取决于飞行器如何撞击,”埃金说。

前后有差异?

美国《大众机械》月刊2007年的一篇文章中,航空学作者戴维·诺兰提出关于“位置幸存说”的一种不同观点。

分析20起至少有1人丧生、1人幸存的美国航空公司空难后,诺兰认为,飞机后部的座位安全性更高。

对我而言这挺明显:你高速行驶时撞上某物,显然前部比后部受损会更严重,”诺兰告诉CNN记者,用(国家运输安全委员会)一名官员的话说,“飞机不会倒退着撞山。”

空难概率低

但一些专家指出,上述分析并不可靠。柯蒂斯和埃金都把目光投向1989年7月发生在艾奥瓦州苏城的一起空难。

录像资料显示,当时,美国联合航空公司232航班的一架麦道DC-10型客机紧急着陆,致死111人,但有185人幸存。那是经典案例。一群人幸存下来,”埃金说,他们没有真正的幸存位置模式。”

按埃金的说法,遭遇苏城空难的飞机机身出现大的裂缝,为逃生提供机会,这可能是这起空难有这么多幸存者的主要因素。

我会尽力找个靠窗的座位,”他说,“飞机非常安全。发生空难的概率低,没有必要过度担心。” 刘鹏(新华社)

也航空难“黑匣子”位置确定 生还少女状态稳定



幸免于难的女孩芭芭·巴卡里 新华社/法新

法国官员7月1日说,也门航空公司坠海客机的一个“黑匣子”位置已确定,搜救人员定于当天实施回收。

“黑匣子”定位

也门航空公司一架搭载153人的空中客车A310-300型客机当地时间6月30日在印度洋岛国科摩罗附近海域坠毁。截至当地时间7月1日15时30分(北京时间19时30分),仅发现1名幸存者。

法国合作部长阿兰·茹瓦扬代的一名发言人1日援引茹瓦扬代的话说,失事客机“黑匣子”的信号当地时间昨天(6日)16时30分(北京时间20时30分)被空中巡逻机截获,信号源距“失科摩罗岛40公里”。

茹瓦扬代说,法国“里厄斯”号巡逻艇定于1日晚些时候抵达“黑匣子”所在海域,展开回收行动。

法美助搜救

空难发生后,坠毁水域一些船只展开搜救。

科摩罗一名发言人说,法国1架军用飞机、数艘快艇以及其他一些搜救

设备1日从附近的法属留尼汪岛抵达搜救水域。法国另有一架直升机定于当天晚些时候抵达。

科摩罗官员说,美国已派出一架直升机参与搜救,还用一架飞机运来物资。

幸存者近况

一名未公开姓名的救援人员告诉法国欧洲第一电台,他们当地时间30日4时左右发现坠毁客机中一名幸存法国女孩,并把她救起。

女孩名为芭芭,家住法国南部城市马赛,29日夜同母亲离开巴黎,飞往科摩罗探亲。芭芭的父亲卡西姆·巴卡里1日在法国一电台节目中称,30日空难发生后,他同芭芭通了电话。

据巴卡里介绍,在这场发生在午夜的空难中,芭芭被弹出机舱,落入水中。她是个非常胆小的女孩。我绝对未料到她能逃过这一劫难,”他说。

救援人员将芭芭送往科摩罗“埃尔·马鲁夫”医院接受治疗。院方介绍,芭芭状态良好,医生们定于1日晚些时候发布关于芭芭的更多信息。

刘鹏(新华社)

涉嫌资助朝导弹项目 美封杀伊朗公司

美国财政部6月30日下令对一家伊朗企业实施制裁,认定这家电子公司资助朝鲜导弹项目。

封杀公司

经由法新社援引的美国财政部声明说,这家总部位于伊朗基什岛的电子企业“向朝鲜瑞川商业银行及朝鲜矿产发展贸易公司提供支持”。

美国财政部声明说,这家伊朗公司自2007年起以瑞川商业银行及朝鲜矿产发展

贸易公司的名义向朝鲜输入数百万美元资金”。

声明说,瑞川商业银行为朝鲜外售弹道导弹提供资金”,参与资助朝鲜矿产发展贸易公司向伊朗一家负责发展液体燃料导弹的企业出售弹道导弹的项目”。

法新社报道,财政部声明将朝鲜矿产发展贸易公司描述为“朝鲜主要军火商”。

冻结财产

同日,美国国务院下令冻

结一家朝鲜贸易公司的全部在美资产,禁止美国企业及个人与这家公司进行任何贸易活动。

路透社援引美国国务院当天一份声明报道,这家名为“Namchongang”的朝鲜贸易公司总部设在平壤,自上世纪90年代末起参与外购可用于离心分离机的铝管及“特别适合铀浓缩项目的其他设备”。

法新社说,美国国务院认为“Namchongang”是朝鲜“核相关企业”。

蛇药治疗癫痫病

扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心汇集了国内权威癫痫专家,引进国际顶级的高科技诊疗设备。采用永州之野异蛇草药,独创“草本蛇药”+“穴位种植”+“中医割治”三联创新疗法,能彻底治疗各种原发性、继发性癫痫病。蛇药三联创新疗法具有五大突破:①一周内快速阻断大脑神经元异常放电;②迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;③激活人体自身免疫系统,提高免疫力、防止复发;④无需长期服药,不损害肝、肾等功能;⑤解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。该疗法已使众多癫痫病患者摆脱了病痛的折磨,走上了健康之路。

特大喜讯:癫痫专家大型会诊活动

为了解除广大癫痫患者的痛苦扬州百岁

康复医院癫痫病治疗中心特邀北京著名癫痫病专家组来扬州举行“蛇药三联创新疗法”治疗癫痫病大型会诊活动。节假日不休息!敬请提前预约。

会诊时间:2009年7月10日至8月31日。

会诊期间:1.免专家会诊费、挂号费、咨询费。2.检查费优惠50%,药费优惠10%。3.学生、教师凭学生证、教师证和持有特困证明的患者可免费做脑电图治疗和药费优惠15%。

全国免费咨询热线:400-710-8120 咨询电话:0514-82681999

详询登录网址 WWW.YZDXKFW.COM 地址:扬州市新城河路与兴城西路交汇处医院三楼

白斑

治疗费优惠 50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起—7月20日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招商信息

招商:小生意,大市场,招市代理。15295566649

工商代理

公司注册,增资,验资,商标注册,企业抵押贷款。025-86058333

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552